

A MAGYAR HADTUDOMÁNYI TÁRSASÁG

FEGYELMI SZABÁLYZATA

Jelen dokumentum a Magyar Hadtudományi Társaság (továbbiakban: MHTT) Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: SZMSZ) mellékletét képezi és összhangban áll annak megállapításaival.

A fegyelmi szabályzat az MHTT valamennyi rendes, pártoló, tiszteletbeli és örökös tagjára vonatkozik.

Ezen szabályzat a fegyelmi jellegű vétségeket tartalmazza. Amennyiben a vétség erkölcsi jellegű, úgy etikai eljárás szükséges, melyet az Etika Bizottság (továbbiakban: EB) folytat le. A fegyelmi jellegű- és más ide tartozó- ügyek esetén az eljárást a Felügyelő Bizottság (továbbiakban: FB) folytatja le.

Fegyelmi vétség, vagy annak gyanúja esetén (amennyiben az MHTT valamelyik szerve, vagy tagja fegyelmi eljárást kezdeményezett, vagy az FB ennek szükségességét látja), az eljárást az FB folytatja le, saját ügyrendjének megfelelően.

Fegyelmi vétséget követ el:

- az MHTT azon tagja, aki valamely, az MHTT tagságából eredő kötelezettségét ismételten, vagy súlyosan megszegi;
- az MHTT céljával, szellemiségével, az Alapszabállyal (továbbiakban: ASZ), az SZMSZ-al össze nem egyeztethető magatartást tanúsít;
- az a tiszteletbeli, vagy örökös tag, aki az MHTT céljával, szellemiségével, értékrendjével össze nem egyeztethető magatartást tanúsít;
- az a pártoló tag, aki önként vállalt kötelezettségeinek nem tesz eleget.

Fegyelmi vétség esetén alkalmazható fegyelmi büntetések:

- figyelmeztetés;
- kizárás.

Amennyiben az FB a kizárásra tesz javaslatot, az ügyet a küldöttgyűlés bírálja el.

A Bíróság által elbírált és meghozott határozattal kapcsolatban az MHTT elnöksége a Bíróság döntésének megfelelően jár el.

Fegyelmi eljárást bármely tag kezdeményezhet az MHTT elnökségénél illetve az FB-nél, ha észleli, hogy valamely tag az MHTT-al szembeni kötelezettségét nem, vagy csak részben teljesíti.

Amennyiben a fegyelmi eljárást megalapozó kötelezettségzegés pótolható, akkor az MHTT elnöksége a tagot írásban szólítja fel a kötelezettségének teljesítésére. Amennyiben a tag kötelezettségét pótolta, fegyelmi büntetés kiszabására nem kerülhet sor.

A fegyelmi határozat meghozatalának határideje a kezdeményezéstől 30 naptári nap.

A fegyelmi vizsgálat során az FB bárkit meghallgathat, illetve bármilyen törvényes bizonyítékot felhasználhat.

A fegyelmi határozat ellen az MHTT elnökségéhez benyújtott fellebbezésnek van helye. A fellebbezést az MHTT elnökség a Küldöttgyűlés elé terjeszti. A Küldöttgyűlés a soron következő ülésén dönt a fellebbezés sorsáról.

A Küldöttgyűlés a fegyelmi eljárás alá vont személynek védekezési lehetőséget kell biztosítani.

A Küldöttgyűlés döntésével szemben a tag az illetékes Bírósághoz fordulhat jogorvoslatért.

Az eljárás alatt álló tag képviselő (ügyvéd) igénybevételére jogosult.

Jelen fegyelmi szabályzatot az MHTT elnöksége a 2023. október 11-ei ülésén elfogadta.

Budapest, 2023. október 11.